

## **В Усть-Канском районе возбуждено уголовное дело об убийстве двух лиц**



Следователями Усть-Канского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Алтай возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

По предварительным данным установлено, что 12 ноября 2022 года в пожарную часть с. Усть-Кан Усть-Канского района поступило сообщение о пожаре в одном из домов с. Козуль. В ходе тушения огня в жилом помещении обнаружены тела мужчины и женщины с признаками насильственной смерти в виде колото-резаных ран в области грудной клетки и шеи.

Благодаря слаженному взаимодействию и эффективной совместной работе следственного отдела и оперативных подразделений органа полиции личность злоумышленника в кратчайшие сроки установлена. При допросе он сообщил, что проживал совместно с убитой и

---

совершил преступление из ревности, после чего, решив скрыть следы содеянного, поджег дом с телами убитых.

В настоящее время подозреваемый задержан, в ближайшее время ему будет предъявлено обвинение. По уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных и иных процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

## Изображения



14 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1740075>